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Construir autdmata finito y expresion regular (carga de energia 1)

Construir el automata finito
completo y determine funcion
del siguiente diagrama

Haciendo un analisis del diagrama de transiciones podemos sacar la informacion de:
Simbolos de entrada = {0,1}

Estado inicial = {0}

Estado de aceptacion = {B}

Entra en estado de aceptacion cuando entre uno, es decir, cuando exista una carga.

Solucion ejercicio.

Teniendo el diagrama de transiciones, se puede construir la tabla de transiciones y a partir
de ella construir la expresion regular por medio de propiedades y ley de arden. Veamos la
construccion de la tabla de transiciones:
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0 1
A A B 0
B B B 1

Ahora con base en la tabla de transiciones, sacaremos las ecuaciones caracteristicas,
interceptando estados y valores.

A=0A+1B (1)

B=0B+1B+%1 (2)

Salieron dos ecuaciones caracteristicas. Recuerde que a un estado de aceptacion se suma el
simbolo lambda.

En la ecuacion (2) se aplica factor comun y con base en propiedad de arden
se continta con la simplificacién de la ecuacion.

B=(0+1)B+4

B=(0+1) %

B=(0+1)

En la ecuacion (1) también se aplica ley de arden.
A=0"1B

Reemplazando B, se obtiene la expresion regular:

A=01(0+1)
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